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Hyperbel als Hullkurve

o Datei hyperbelhuell.tns
Konstruktionsbeschreibung:

A sei ein fester Punkt (R,0) auf

der x-Achse.

C sei ein fester Punkt (0,c) auf

der y-Achse.

Q wandert auf dem Kreis um O

durch A.

Welche Huillkurve hat die

Normalenschar auf CQ in Q?
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Konstruktionsbeschreibung:

A sei ein fester Punkt (R,0) auf der x—Achse. C sei ein fester Punkt (0,¢) auf der y—Achse.
Q wandert auf dem Kreis um O durch A,

Welche Hullkurve hat die Normalenschar auf CQ in Q7
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Punkr Q=(t,w) auf dem Kreis: v:=fr2—32 | Pl
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lox:=solve(gpunkt,x) " X= .I‘ : or =0 nach x auflésen.
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Das ist die Parameterdarstellung der gesuchten Kurve konkret also:

loxk:=loxx|r=2 and c=4 * =t
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